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Tisztelt Tagtársunk! 

Köszönjük, hogy 2017-ben megtisztelt bennünket tevékenységünk iránti érdeklődésével, részt 
vett rendezvényeinken, illetve tagdíja befizetésével támogatta az Magyar Statisztikai 
Társaságot feladatai elvégzésében, szakmai céljai elérésében. 

Ez évben is szeretnénk legalább ugyanennyi, hasonlóan színvonalas és érdekfeszítő 
rendezvényeket szervezni és megtartani. Az ehhez szükséges forrást a tagdíj-bevétel, a 
Társaság 1 %-os támogatása és pályázatok biztosítják/biztosíthatják. Ezek közül a pályázatok a 
kevésbé kiszámítható kategóriát képviselik; például a tavaly beadott pályázaton nem sikerült 
forrást szerezni tevékenységünkhöz. 

Az év kezdetével esedékessé vált a 2018. évi tagdíj befizetése, amelynek a 2013. november 
21-i Közgyűlés által jóváhagyott összege: 

- aktív tag esetén    5000.- Ft/év 

- nyugdíjas tag esetén   3000.- Ft/év 

- örökös tag, örökös tisztségviselő esetében díjmentes. 

Tisztelettel kérjük, a Társaság tagjait, hogy amennyiben elmaradásuk van, a 2017. évi tagdíjat 
(illetve az esetleges korábbi hátralékot) is 2018. május 15-ig szíveskedjenek befizetni, 
rendezni. Amennyiben erről informálódni szeretnének, kérjük az mst@ksh.hu email-címen 
jelezzék, és „postafordultával” válaszolunk. 

A tagdíj befizetése történhet 

- átutalással az MST 11702036-20534424 (OTP Bank) számú számlájára, 

- vagy csekken (amennyiben csekkre van szüksége, kérjük igényét email-en az 
mst@ksh.hu címen, esetleg postai úton jelezze). 

A tavalyi évben a személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlás-összege a korábbi évekhez 
képest jelentősen csökkent. Sajnos ez általános jelenség, minden civil szervezetet érintett volt. 
Elsődleges oka vélelmezhetően az, hogy az adóhatóság által elkészített elektronikus 
bevallásokat sokan elfogadják, és „megfeledkeznek” arról, hogy nyilatkozatot is tegyenek az 
1% felajánlásokról. Tisztelettel kérjük a Társaság tagságát, akinek lehetősége van ilyen 
nyilatkozatot kitölteni, ne feledkezzen meg róla! Lehetősége van erre elektronikus módon az 
eSZJA oldalon, illetve a kitöltött nyilatkozat postai úton való beküldésével. (Utóbbihoz 
csatoltan megküldjük az MST adószámával kitöltött nyilatkozatot, de azt az MST honlapján is 
elérhetővé tesszük.) 

Amennyiben elérhetőségében (cím, a-mail) változás történt, kérjük, haladéktalanul jelezze, 
hogy rendezvényeinkről, híreinkről közvetlenül tájékoztathassuk. 

 

Budapest, 2018. március 9. 

 

Köszönettel 

       Benoist György 

          MST főtitkár 
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